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YW Ketizynie 01 . . 3
Wvlashlenla nr 1 do zapytania ofertowego

W nawigzaniu do prowadzonego przez Szpital Powiatowy w Ketrzynie postepowania o udzielenie
zamoOwienia publicznego pt. ,,Dostawa papieru do KTG / EKG, elektrod do EKG i zelu do USG do Szpitala
Powiatowego w Ketrzynie” znak postepowania 24/PP/2017, Zamawiajacy udziela wyjasnien do zapytania
ofertowego o nastepujace;j tresci:

Pytanie/Wniosek 1:

Pozycja 7. Zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie ww. pozycji elektrody o wymiarach 45 x 42 mm
(okragta — Srednica 42 mm, z jezyczkiem ulatwiajacym zakladanie — Srednica 45 mm), pozostate parametry
oferowanych elektrod beda zgodne z opisem przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz 1:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 2:
Pozycja 7. Zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie ww. pozycji elektrody prostokatnej o wymiarach 44 x 30

mm, pozostate parametry oferowanych elektrod beda zgodne z opisem przedmiotu zaméwienia.
Odpowiedz 2:
Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 3:

Rozdz. VI Zapytania ofertowego pkt. 1 ppkt. 2). Prosimy o dopuszczenie mozliwosci zalgczenia rowniez
ulotek dystrybutora, ktore beda spetnialy wszystkie wymogi wymienione w rozdziale VI pkt. 1 ppkt. 2).
Odpowiedz 3:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 4:

Pakiet nr 1, pozycja 4. Czy Zamawiajgcy dopusci papier w rozmiarze: 110x140x150?
Odpowiedz 4:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 5:

Pakiet nr 1, pozycja 4. Czy Zamawiajacy dopusei papier w rozmiarze: 110x100x200?
Odpowiedz 5:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 6:

Pakiet nr 1, pozycja 10. Czy Zamawiajacy oczekuje papieru EKG Cardiovit w rozmiarze: 130x507?
Odpowiedz 6:

Zamawiajacy oczekuje papieru w rozmiarze 150x112.

(podpis Zamawiajgcego)



